

PT MULTIPOLAR TECHNOLOGY TBK Berkedudukan di Jakarta Selatan ("Perseroan")

PEMANGGILAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM ("Pemanggilan")

Bersama ini Direksi Perseroan memanggil dan mengundang Para Pemegang Saham Perseroan menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("Rapat"), yang akan diselenggarakan secara elektronik pada:

Hari/tanggal

Senin/18 April 2022

Waktu

10.00 WIB s/d selesai

Tempat

Kantor PT Multipolar Technology Tbk

Boulevard Gajah Mada No. 2025, Lippo CyberPark

Lippo Village, Tangerang, Banten 15811

dengan mata acara Rapat sebagai berikut:

:

- Penjelasan mengenai rencana transaksi (a) pengalihan saham Perseroan dalam anak perusahaan yaitu PT Graha Teknologi Nusantara ("GTN") kepada Edgeconnex Europe B.V. ("ECX") dan Edgeconnex Asia Hold Co I (Singapore) B.V. dan (b) penjualan aset Perseroan berupa tanah kepada ECX ("Rencana Transaksi") yang merupakan Transaksi Material sebagaimana dimaksud Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 17/POJK.04/2020 tentang Transaksi Material dan Perubahan Kegiatan Usaha ("POJK 17/2020") termasuk penjelasan mengenai Laporan Penilai dan Pendapat Kewajaran atas Rencana Transaksi;
- Persetujuan atas Rencana Transaksi yang merupakan Transaksi Material sebagaimana dimaksud POJK 17/2020; dan
- 3. Persetujuan atas penandatanganan Akta Opsi Beli Tanah Ekspansi antara Perseroan dengan ECX ("Akta Opsi Beli").

Penjelasan atas mata acara Rapat:

- Mata acara ke-1 merupakan penjelasan rencana Perseroan atas (a) pengalihan saham Perseroan dalam GTN kepada Edgeconnex Europe B.V. ("ECX") dan Edgeconnex Asia Hold Co I (Singapore) B.V., dan (b) penjualan aset Perseroan berupa tanah kepada ECX, yang mana kedua transaksi tersebut merupakan satu rangkaian transaksi material dengan nilai melebihi 50% (lima puluh persen) dari ekuitas Perseroan yang beserta penjelasan mengenai Laporan Penilai dan Pendapat Kewajaran atas Rencana Transaksi;
- 2. Mata acara ke-2 merupakan permohonan persetujuan atas Rencana Transaksi yang telah dijelaskan dalam mata acara ke-1; dan
- 3. Mata acara ke-3 merupakan permohonan persetujuan atas penandatanganan Akta Opsi Beli yang telah dilakukan oleh Perseroan bersamaan dengan penandatangan Perjanjian Jual Beli Bersyarat dan Perjanjian Pengikatan Jual Beli Tanah terkait Rencana Transaksi yang telah dijelaskan dalam mata acara ke-1. Sesuai dengan Anggaran Dasar Perseroan dan ketentuan pasar modal yang berlaku, penandatanganan Akta Opsi Beli ini tidak memerlukan persetujuan Rapat namun Perseroan menundukkan diri untuk memintakan persetujuan Rapat semata untuk memberikan comfort kepada ECX. Akta Opsi Beli diberikan dalam jangka waktu 3 (tiga) tahun. Pelaksanaan hak opsi akan dlakukan dengan memenuhi Anggaran Dasar Perseroan dan ketentuan pasar modal yang berlaku.



Catatan:

- Sehubungan dengan penyelenggaraan Rapat, Perseroan tidak mengirimkan undangan tersendiri kepada Pemegang Saham sehingga Pemanggilan ini merupakan undangan resmi bagi seluruh Pemegang Saham Perseroan untuk menghadiri Rapat. Pemanggilan ini dapat dilihat juga di situs web Perseroan www.multipolar.com ("Situs Web Perseroan"), situs web terintegrasi Otoritas Jasa Keuangan ("OJK") dan PT Bursa Efek Indonesia (SPE-IDXNet), dan situs web PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI") pada aplikasi eASY KSEI.
- 2. Rapat akan diselenggarakan dengan mengacu pada: (i) Anggaran Dasar Perseroan; (ii) Peraturan OJK No. 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka; (iii) Peraturan OJK No. 16/POJK.04/2020 tentang Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka Secara Elektronik; (iv) POJK 17/2020; (v) Surat OJK No. S-124/D.04/2020 tanggal 24 April 2020 mengenai Kondisi Tertentu dalam Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka Secara Elektronik; dan (vi) Surat KSEI No. KSEI-4012/DIR/0521 tanggal 31 Mei 2021 perihal Penerapan Modul e-Proxy dan Modul e-Voting pada Aplikasi eASY.KSEI beserta Tayangan Rapat Umum Pemegang Saham yang memungkinkan Pemegang Saham Perseroan hadir dan memberikan suara dalam Rapat melalui aplikasi eASY.KSEI https://akses.ksei.co.id.
- 3. Dengan mengedepankan prinsip kehati-hatian dan kewaspadaan terhadap perkembangan pandemi Corona Virus Desease (COVID-19) serta peraturan terkait lainnya, Rapat akan diselenggarakan secara elektronik tanpa kehadiran fisik Pemegang Saham dan/atau Kuasa Pemegang Saham. Penyelenggaraan Rapat secara fisik dibatasi hanya dihadiri oleh manajemen Perseroan, Profesi dan Lembaga Penunjang Pasar Modal yang membantu pelaksanaan Rapat yaitu: Notaris dan Biro Administrasi Efek ("BAE").
- 4. Perseroan menghimbau kepada seluruh Pemegang Saham agar dapat menghadiri Rapat secara elektronik, dengan ketentuan sebagai berikut:
 - a. hanya berlaku untuk pemegang saham individu local;
 - b. agar memberikan kuasa secara elektronik (e-Proxy) atas kehadiran kepada:
 - 1) kuasanya melalui eASY.KSEI; dan/atau
 - 2) pihak independen yang ditunjuk Perseroan, yaitu PT Sharestar Indonesia, BAE Perseroan yang berkedudukan di Jakarta dan beralamat di Sopo Del Office Tower & Lifestyle Tower B Lt. 18, Jl. Mega Kuningan Barat III, Lot 10, 1-6, Kawasan Mega Kuningan, Jakarta 12950 untuk menjadi penerima kuasa yang dapat dipilih oleh Pemegang Saham melalui eASY.KSEI.
 - surat kuasa berdasarkan *e-Proxy* disampaikan melalui eASY.KSEI paling lambat 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal Rapat, yaitu pada **Selasa, 12 April 2022.**
 - c. menggunakan fasilitas surat kuasa yang disediakan di Situs Web Perseroan, untuk diisi lalu ditandatangani di atas meterai Rp10.000,- (sepuluh ribu Rupiah). Asli surat kuasa beserta dokumen pendukungnya kepada BAE Perseroan, PT Sharestar Indonesia, beralamat di Sopo Del Office Tower & Lifestyle Tower B Lt. 18, Jl. Mega Kuningan Barat III, Lot 10, 1-6, Kawasan Mega Kuningan, Jakarta 12950 dengan ditujukan kepada (UP): Ibu Rosnie, paling lambat 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal Rapat, yaitu pada Selasa, 12 April 2022
- Pemegang Saham yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 23 Maret 2022 sampai dengan pukul 16.00 WIB pada BAE Perseroan; dan/atau Pemegang Saham Perseroan yang tercatat dalam Daftar Pemegang Rekening di KSEI pada penutupan Perdagangan Saham di Bursa Efek Indonesia pada tanggal 23 Maret 2022 sampai dengan pukul 16.00 WIB.



- 6. Para anggota Direksi, anggota Dewan Komisaris dan karyawan Perseroan boleh bertindak selaku kuasa Pemegang Saham dalam Rapat, namum suara yang mereka keluarkan selaku kuasa dalam Rapat tidak diperhitungkan dalam pemungutan suara.
- Materi terkait Rapat dapat diunduh melalui situs web Perseroan dan telah tersedia sejak tanggal pengumuman Rapat dalam rangka persetujuan Transaksi Material yang akan diputuskan dalam Rapat sampai dengan tanggal Rapat.
- 8. Untuk menjamin kelancaran dan tertibnya Rapat, Pemegang Saham atau kuasanya yang sah diminta dengan hormat untuk hadir dalam Rapat 30 (tiga puluh) menit secara *online* di eASY KSEI sebelum Rapat dimulai.

Jakarta, 24 Maret 2022 PT Multipolar Technology Tbk Direksi